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 Україна, м. Золотоноша,153 вул. Шевченка,тел. +38(04737)5-64-30   т/ф 5-64-30
 Велична подорож! 
Львів – Красічин – Вроцлав – Дрезден – Прага – Замок Сіхров – Краків - Львів 

Виїзд 03.01.2013… 
Всі екскурсії в вартості туру!!! 

1    день  -  03.01.14  


8-30- Збір групи на зал. вокзалі м. Львів. 9-00 – виїзд зі Львова. 

Переїзд на територію Польщі. 

В південно-східному куточку Польщі, біля Перемишля, розташований прекрасний Замок у Красічині. Кожен гість, який його відвідає знайде тут виняткове місце для розрядки і відпочинку. Замок оточений неймовірно гарним парком, найцінніша частина якого – це колекція родових дерев. Замок був побудований на переломі XVI і XVII століття Станіславом Красицьким і його сином Марціном. Дві ширми стін Замку прикрашені красивим ажурним аттиком. Особливо цікава Замкова каплиця XIV ст., не менш величніша, ніж Зигмунтовська каплиця на Вавелі. З Замкового двору, оточеного аркадной галереєю, можна захоплюватися прекрасними сграфіттовими прикрасами, що зображують біблійні сцени, які зустрічаються дуже рідко, медальйонами з бюстами імператорів, зображення польських королів і мисливськими сценами. Красічинський Замок не залише нікого байдужим. Розміщення в транзитному готелі. 

Ночівля. 

2    день  -  04.01.14  

Сніданок. Переїзд у Вроцлав. Вроцлав нагороджували різними епітетами: «квітка Європи», «перлина міст», «місто мостів і каналів», а ми її називаємо «польською Венецією». Він розташований на річці Одрі та її притоках, більше 100 мостів сполучають береги річок та дванадцяти островів в центрі міста. У Вроцлаві твори мистецтва різних епох, декадентська архітектура і космополітизм стикаються з духом перефирії. На Ринку Старого Міста перетинались давні купецькі шляхи і змішувалися архітектурні стилі різних епох. В даний час готична Ратуша є не тільки монументальним історичним пам’ятником, Але також центром культури, де життя б’є ключем. 

Запрошуємо Вас на екскурсію по мальовничому Вроцлаві. 

Поселення в транзитний готель. Ночівля. 

3    день  -  05.01.14   


Ранній сніданок. Виїзд до Дрездена. На нас чекає знайомство з барочним містом Німеччини Дрезден , міста мистецтв, - це, перш за все, прекрасні палаци і вілли, споруди ХIX століття, відомий архітектурний ансамбль Театральної площі .незчисленні скарби дрезденських музеїв і чудові панорами берегів Ельби. Протягом семи століть «Флоренція-на-Ельбі» була резиденцією герцогів і королів. Старе місто в Дрездені дуже компактне і згруповане довкола Тетральной площі з її чудовою Дрезденською Оперою в центрі;  Цвінгер з його всілякими колекціями; резиденція саксонської правлячої династії Веттінов, величезний комплекс в стилі ренесанс. А уздовж Ельби – тераса Брюля, яку в Дрездені називають «балкон Європи». 

Особливої уваги заслуговує Дрезденська картинна галерея, в якій зберігається одна з най унікальніших колекцій картин у світі. Однією з перлин галереї є шедевр Рафаеля – «Сікстинська мадонна». 
Переїзд до Праги. Поселення в готель. 

Ночівля. 

4    день  -  06.01.14  

Сніданок. Запрошуємо всіх на екскурсію по Празькому граду: Страговський монастир, Празька Лорета, Градчанська площа, Президентський палац, кафедральний собор св. Віта, Злата вуличка. Пішохідна екскурсія по Старому місту: Порохова башта, Становий театр, який пам'ятає ще Великого Моцарта; Староместська площа і Астрономічний  годинник  з небесною  механікою на ратуші. Далі – єврейський квартал Йозефов, Клементінум, вулиця Карлова. і звичайно ж, Карлов міст! Ви зобов'язані тут зупинитися і загадати бажання! Хто встигне, можна і два, адже добра стара легенда свідчить про те, що тут вони дійсно збуваються! Вільний час для насолодження красою міста. Ночівля. 

5   день  -  07.01.14    


Ранній сніданок. Виселення з готелю. 

Але на цьому наше знайомство з Чехію не закінчується… Ми продовжуємо нашу подорож до живописного заповідника Чеський рай, а саме до його перлини – Замку Сіхров (XVII ст.). Замок являє собою куточок Франції на чеській землі. У 1862 р. князь Каміл Роган перебудував замок в дусі романтичної неоготики. Про замок Сіхров ходить чимало легенд. Кажуть, що в його підвалах заховані незліченні скарби, що належали попереднім власникам, які охороняє «чорна дама». І ми сьогодні зможемо доторкнутись до таємничої історії цього прекрасного замку. 
14:00 виїзд до Польщі. 

Пізній приїзд до Кракова. 

Поселення в готель. Ночівля. 

6     день  08.01.14  

Ранній сніданок. Оглядова екскурсія вуличками старого міста: Бастіон Барбакан, Флоріанська Арка, Площа Ринок, торгові ряди Сукенніце, Маріацький костел*, Кафедральний собор*. Відвідаємо музей «Підземелля Ринку» - тут ти практично «доторкнешся до історії» Кракова (вхідний квиток 5 Євро). На а вельському пагорбі, Ви матимете змогу відвідати Королівський замок(X-XIII в.) , який поєднує в собі архітектурні елементи різних стилів і епох. У замку зберігаються численні скарби польської культури, серед найбільш цінних експонатів – меч коронації Щербец і унікальна колекція середньовічних гобеленів, виготовлених у Фландрії. Це неповторне місто, створене поколіннями майстрів і артистів середньовіччя, ренесансу, бароко і модерну. Сюди дійсно варто приїхати. А для ти хто захоче зайти на Вавель – вхідний квиток 16 злотих. Вільний час для прогулянки містом. Ви зможете купити всілякі сувеніри, яких тут безліч. Факультативно: відвідування “Аквапарку” (10 Євро) – один з найбільших в Європі. Море вражень і адреналіну, до Вашим послуг все, що душі завгодно: 3 басейни, гірки, довжиною понад 768 м., підводні течії, джакузі, гідромасаж. 
21:00 виїзд до Львова. 7  день  -  09.01.14  


Прибуття до Львова орієнтовно в 06 – 07 ранку.  – от 3000 грн.
    У вартість входить: ·         проїзд автобусом євро класу; 

·         проживання в готелях 5 ночей; 

·         харчування 5 сніданків;

·         екскурсії в Вроцлаві, Празі, Кракові, Дрездені, Замку Красічин, Дрезденській галереї, Замок Сірхов; ·         супровід керівника групи; 

·         послуги турфірми. 


Додатково оплачується: 

·         консульський збір – 35 € + збір ППВА 230 грн.; 

·         медичне страхування (обов‘язкове!); 

·         вхідні квитки в об‘єкти відвідування; 

·         особисті витрати; ·         проїзд у громадському транспорті.

